

A jövőt közösen építjük.



"Itt magam dönthetek a jövőmről..."

"Itt jobb helye van a családomnak..."



"Itt gyermekeimet sok lehetőség várja."

Miért szavazzunk?

A szavazás alapvető jogunk, és a szavazással azt döntjük el, hogy ki képviseljen bennünket azoknak a szabályoknak a meghozásában, amelyek betartásával közösen együtt élhetünk.

Mi a választások jelentősége?

A választások során választókerületünkben **a saját jelöltünkre szavazunk**. A legtöbb szavazatot kapott jelölt kerül megválasztásra.

Ez a személy ezután **parlamenti képviselő** lesz.

További információkért forduljon az Elections Canada helyi irodájához.
A telefonszám webhelyünkön, vagy díjmentes telefonszámunk felhívásával tudható meg.

www.elections.ca

1 800 463-6868 (díjmentes)

TTY 1 800 361-8935

(Halláskárosultak illetve nagyothallók szolgáltatása)

A legfontosabb kifejezések jelentése

A **választópolgár (elector)** egy olyan kanadai állampolgár, aki a választás napján legalább 18 éves életkorú.

A **jelöltek (candidates)** a megválasztásra pályázó személyek.

A **szavazólista (voters list)** a szavazásra regisztrált személyeknek a nevét tartalmazza.

A **szavazó tájékoztató kártyát (voter information card)** postán kapom meg. Ez igazolja, hogy a nevem szerepel a szavazólistán, és közli velem, hogy mikor és hol szavazhatok.

A **szavazóhelyiség (polling station)** az a hely, ahová szavazni megyek.

A **szavazatszedő személytől (deputy returning officer)** kapok egy szavazócédulát. Ez a személy a választópolgároknak szavazócédulájuk kitöltésében is segíthet.

A **szavazatszámoló személy (poll clerk)** szavazatom leadása után kihúzza a nevemet a szavazólistáról.

A **szavazócédula (ballot)** a saját választókörzetem jelöltjeinek nevét tartalmazó papírlap.

Kanadában a szavazás **titkos szavazattal (secret ballot)** történik.

A **szavazólepel (voting screen)** az az elkülönített terület, ami mögé belépve a szavazócédulán bejelölhetem saját választásomat.

A szavazócédula bejelölése után visszaadom azt a szavazatszedő személynek, aki a szavazócédula felnyitása nélkül letépi annak igazolószelvényét, így szavazatom titkos marad. Ezután a szavazócédulát a **szavazó urnába (ballot box)** helyezem.

A Választás – Amikor döntést hozok

Választás előtt **szavazó tájékoztató kártyát (voter information card)** kell kapnom postán, ami igazolja, hogy a nevem szerepel a **szavazólistán**.

Ez a kártya egy fontos irat.

Erről megtudhatom, hogy hogyan, mikor, és hol szavazhatok.

Ha nem kapom meg a kártyát, akkor **értesítem az Elections Canada-t**, hogy megtudjam, hogyan vetethetem fel a nevemet a szavazólistára annak érdekében, hogy szavazni tudjak.

A **jelöltek neveit** a választási időszak alatt az Elections Canada webhelyén tekinthetem meg, a **www.elections.ca** Internet címen. A jelöltek nevei és irányelveik a rádióból, a TV-ből, az újságokból, illetve a baráti és családi beszélgetések során is megismerhetők. Azt a jelöltet választom, akiről azt szeretném, hogy **engem képviseljen**.

Hogyan szavazhatok?

Háromféle módon lehet szavazni.

Szavazhatok előzetes szavazással (advance poll).

Az előzetes szavazások azok számára szolgálnak, akik nem tudnak, vagy nem kívánnak a választás napján szavazni.

Minden választópolgár szavazhat előzetes szavazással.

Az előzetes szavazás helyszínét és időpontjait a szavazó tájékoztató kártyámról, vagy a kártyán levő telefonszám felhívásával az Elections Canada-tól tudhatom meg.

Szavazhatok különleges szavazással (special ballot).

A különleges szavazással történő szavazás postán keresztül, vagy

választókörzetem **szavazatszedő biztosának irodájában** történhet.

További információkat az Elections Canada-tól kaphatok.

Szavazhatok személyesen a választás napján.

A választás napján elmegyek a szavazóhelyiségbe, hogy leadjam szavazatomat.

A dátumok, időpontok, és a szavazóhelyiségek címei a szavazó tájékoztató kártyán vannak felsorolva.

A **szavazóhelyiségben**, megkeresem azt az asztalt, amelynek száma megegyezik a szavazó tájékoztató kártyámon feltüntetett számmal.

Az asztalnál két választási tisztviselő foglal helyet: a **szavazatszedő személy**, és a **szavatszámoló személy**.

A szavazatszedő személlyel közlöm a **nevemet és lakcímemet**. A legtöbb szavazó már eleve regisztrálva van a szavazólistán.

Akkor is lehetőségem van a **választás napján történő regisztrálásra**, ha nem szerepelek a szavazólistán. **Személyazonosságom és lakóhelyem igazolásával** regisztrálthatom magam a szavazóhelyiségemben az ottani szavazatszedő személynél. Egy személyazonosságom és lakóhelyem igazolását szolgáló eskü alatti nyilatkozattal, valamint egy másik, ugyanabban a szavazókörzetben már regisztrált választópolgár jelenlétében és kezességvállalásával ugyancsak regisztrálthatom magam.

A szavatszámoló személy **kihúzza a nevemet** a szavazólistáról annak jeleként, hogy szavaztam.

A szavazatszedő személytől kapok egy összehajtott szavazócédulát.

Ez a személy **segítséget is** nyújthat, amennyiben nehézségem támadna a szavazócédula bejelölésével.

Barátomat, vagy családtagomat is magammal hozhatom a szavazóhelyiségbe, hogy segítséget nyújtsanak számomra.

Bemegyek a szavazólepel mögé. Senki nem látja, hogy kire szavazok.

Az általam választott jelölt neve mellett levő körbe **X jelet írok be**.

Összehajtom a szavazócédulát, hogy szavazatom titkos maradjon.

Az összehajtott szavazócédulát visszaviszem a szavazatszedő személyhez, aki **letépi róla az igazolószelvényt**.

A szavazatszedő személy visszaadja a szavazócédulámat.

A szavazócédulát a szavazó urnába helyezem.

Az én jövőm, az én szavazatom.

